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TOPOLYA

Állásbörze
Topolyán megközelítőleg háromezer munkanélkülit tartanak 
nyilván. Ma 10 és 13 óra között állásbörzét tartanak a Művelődési 
Ház kiállítótermében. A rendezvényen, amelynek szervezője a 
Nemzeti Munkaközvetítő Szolgálat helyi kirendeltsége, és a helyi 
önkormányzat támogatásával valósul meg, több száz munkahe
lyet kínálnak az érdeklődőknek A börzén 24, zömében helybeli 
cég lesz jelen, illetve bácskossuthfalvi, szabadkai, zentai és újvidé
ki vállalatok is képviselik magukat, amelyek többek között bizto
sító ügynököket, gyógyszerészeket, minőségellenőröket, raktá
rosokat, géplakatosokat, villanyszerelőket, mezőgépkezelőket, 
asztalosokat, gyári munkásokat, henteseket, szakácsokat, textil
varrókat keresnek. A legtöbb munkahely felső-, illetve középfokú 
iskolai végzettséget igényel, egyes munkahelyek esetében azon
ban nincsenek ilyen kikötések. ■ B.em

A topolyai Mara Amatőr Színház ősbemutatóra készül. A társulat 
Kucsov Borisz A bánsági szamuráj című, ironikus hangvételű, 
fikciós tragikomédiáját viszi színre Körmöci Petronella, a Szabad
kai Népszínház Magyar Társulatának színésze rendezésében. 
Szereposztás: Zatoichi, csontkovács -  Sörfőző Károly, Bandi, a 
barátja -  Benedek Miklós, Nagynéni -  Szabó Erika, Gésa Seitaro 
-  Petrás Gizella, Gésa Ősei, ikrek -  Ejzler Evila, Kutsinawa, fő 
gonosz -  Bogárdi Zsolt, Gimjo, kis gonosz -  Bencsik Richárd, 
Nyomozó, valamint Hátori Jancsi, testőr -  Világos Róbert, Öreg 
kocsmáros -  Bata Rozálija, Macska -  Bencsik Bertalan, Bemon
dónő -  Bogárdi Vörös Emese, Madárijesztő és személyesen 
Takeshi Kitano -  Turuc Roxána. A darabban közreműködött: 
Szőke Tamás (technikai munkatárs), Petrás Zoltán (díszlet készí
tő), Sörfőző Kornél (plakátterv), Baráth Attila (videók), Turuc 
Roxána (rendezőasszisztens) és Bogárdi Zsolt (zenei válogatás). 
Az előadást az elkövetkező napokban két ízben is megtekinthetik 
az érdeklődők a Művelődési Ház mozitermében. Az első előadás
ra szombaton kerül sor 19.30-as kezdettel, a reprízt pedig kedden 
ugyanabban az időpontban tekinthetik meg a színházkedvelők. 
Jegyfoglalás a 024/713-515-ös telefonszámon vagy személyesen a 
Művelődési Házban (Fő utca 12). A belépő ára 150 dinár. ■ B.em

Az elhallgatott razzia
A VMDP Topolya-Kishegyes Körzeti Szervezete szer
vezésében Topolyán, a Művelődési ház kiállítótermében 
április 8-án, pénteken 19 órai kezdettel Matuska Márton 
tart könyvbemutatót. Ismertetésre kerül a szerző 2015-ben 
megjelent A z  elhallgatott razzia című kötete.

Törött tégladarab
Költészetnapi m űsor

A magyar költészet napja alkalmából a topolyai Aurora Stúdió 
Beszédművészeti Műhely Törött tégladarab címmel ünnepi 
műsorral készül, amelynek bemutatójára április tizedikén, vasár
nap 17 órai kezdettel kerül sor a Művelődési Ház mozitermében. 
A verses-zenés összeállitásban az aurorások mellett közreműkö
dik Sóti Juli énekes és Klemm Dávid zongorista, akik megzené
sített verseket adnak elő. A műsort Gazsó Hargita és Benedek 
Miklós állította össze. A rendezvény szervezői a Művelődési Ház 
és a Kodály Zoltán Magyar Művelődési Központ.
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Hétvégi játszóház
A Feketics Művelődési Egyesület ügyesség- és készségfej
lesztő, játékos foglalkozást szervez, amelyet Balassa Emese, 
Tojzán Báldy Eszter és Tojzán Ákos, a bácskossuthfalvi nyári 
táborok animátorai tartanak. A foglalkozásra ovisokat, alsó
sokat és a játékot kedvelő felsősöket várnak. Az eseményre 
április 9-én, szombaton 10 órakor fog sor kerülni, jó idő 
esetén a Kultúrotthon előtti parkban, rossz időben pedig a 
Kultúrotthonban. A belépőjegy ára 100 dinár. ■ L.J.

Vers- és prózamondó verseny
A Vajdasági Magyar Versmondók Egyesülete idén negyedik 
alkalommal tartja meg az Arcok üveg mögött elnevezésű műfor
dítások vers- és prózamondó versenyét. A versenyre április 
17-én, vasárnap fog sor kerülni. Gyermek-, ifjúsági és felnőtt 
kategóriában lehet indulni egy világirodalmi próza vagy líra 
magyar nyelvű fordításával. A jelentkezési határidő április 11-e. 
Bővebb információk Barta Júliánál a 024/738-003-as telefonszá
mon vagy Hajvert Ákosnál a 069/3050966-os mobilszámon.

Idén nem lesz licitáció az állami földek bérléséért
A kishegy esi képviselő-testület ülésén napirenden szerepelt a m ezőgazdasági földterületek  

használatának programja -  Megkerült a hangtechnikai rendszer ellopott része
Szerdán délután tartotta 27. ülését a kishegye- 

si képviselő-testület. Az eredetileg 4 napirendi 
pontosra tervezett ülést közvetlenül a kezdés előtt 
3 újabb napirendi ponttal bővítették ki: a Kishe- 
gyesi Népegyetem módosított alapszabályának 
elfogadásával, a népegyetem igazgatójának kineve
zésével és a szeghegyi medence használati jogának 
átruházásával a szeghegyi helyi közösségre.

Hallgató Imre, a községi képviselő-testü
let elnöke az ülést követően arról számolt be 
lapunknak, hogy törvényes kötelezettségeik 
miatt kellett összehívni az ülést.

-  A m ostani ülésünk összehívásának oka 
elsősorban az állami földek bérbeadásáról szóló 
program  elfogadása volt, a törvény ugyanis 
március 31-ében határozta meg az elfogadási 
határidőt. Ezt a határidőt nem tudtuk betarta
ni, s információink szerint a vajdasági községek 
döntő többsége sem tudta. Mi folyamatosan 
együttműködtünk a mezőgazdasági miniszté
riummal, ennek ellenére március 31-éig nem 
kaptuk meg az jóváhagyását a programra. Csak 
hétfőn értesítettek bennünket, hogy a prog
ramot jóváhagyták, ekkor a képviselő-testület 
rövidített határidővel való összehívása mellett 
döntöttem -  mondta el Hallgató.

A képviselőkkel Slavica Nikolic, az önkor
mányzat mezőgazdasági szakmunkatársa ismer
tette a mezőgazdasági földterületek használa
tára vonatkozó 2016-os programot. Szavaiból 
kiderült, hogy az idén 3600 hektár állami földet 
fognak bérbe adni, viszont árverésre nem fog sor

kerülni, mert az előbérlési joggal bíró jószágte
nyésztők kapják meg az összesét. A képviselők 
részéről olyan vélemény hangzott el, hogy a 
törvényt tisztelni kell, de az előbérlési jog rossz, 
mert a növénytermesztőknek semmi sem jut.

Az emlitett napirendi pontokat a képviselők 
komolyabb viták nélkül, szinte egyhangúlag 
elfogadták. Nem volt más a helyzet a Dr. Márton 
Sándor Egészségház felügyelőbizottsági tagjá
nak kinevezésével sem.

A kishegyesi községi képviselő-testület szer
dai üléséhez egy nem mindennapi eset is köthe
tő. Az előző ülést megelőzően eltűnt a tanács
terem hangtechnikai rendszerének egy eleme, 
amely nélkül használhatatlanná vált a rendszer. 
A mostani ülés előtt a rendszer kezelői a helyén 
találták a hiányzó elemet. Az esettel a kkt elnö
ke is foglalkozott: megköszönte az ismeretlen 
elkövetőnek, hogy a becsületes utat választotta, 
és visszaadta, amit eltulajdonított. ■ L.J.

Áprilisban a Művelődési Házban
M a két ren dezvénynek  is 

otthont ad a topolyai Művelődési 
Ház épületkomplexuma.

K iállító term ében 10-től 13 
óráig a Nemzeti Foglalkoztatásügyi 
Szolgálat állásbörzét tart, a mozite- 
remben pedig a IV. Topolyai Zenei 
Napok keretei között, a helyi Alap
fokú Zeneiskola rendezésében az 
Égi húrok elnevezésű 4. nemzetközi 
gitárverseny zajlik.

A hétvégén is kulturális progra
mok várják az odalátogatókat. Ápri
lis 9-én, a moziteremben, 19.30 óra 
kezdettel a topolyai Mara Amatőr 
Színház bem utatója lesz. Április 
10-én, ugyancsak a moziteremben, 
17 órai kezdettel az Aurora Beszéd
művészeti Műhely költészetnapi 
műsorát tekinthetik meg az érdek
lődők. Fellépnek az Aurora Stúdió 
tagjai, Sóti Juli énekes és Klemm 
Dávid zongorista. Benedek Miklós 
és Gazsó Hargita szerkesztésében 
válogatást hallhattnak Lackfi János, 
Jónás Tamás, Győréi Zsolt, Németh 
Zoltán, Varró Dániel, Erdős Virág, 
Krusovszky Dénes, Ácsai Roland, 
Markó Béla, László Noémi, Tóth

K risztina, Petőcz A ndrás, Kol
lár Árpád, Eörsi István, Lennert 
Móger Tímea, Terék Anna és Kiss 
Judit Ágnes verseiből. Az alkalmi 
rendezvény szervezője a topolyai 
Művelődési Ház, együttműködő 
partnere pedig a Kodály Zoltán 
M agyar M űvelődési K özpont. 
Április 12-én, 19.30 órától a mozi
teremben a Mara Amatőr Színház 
által ú jonnan bem utato tt darab 
repríze következik. Április 14-én, 
19 órai kezdettel a moziteremben 
Hans Alfredson -  Tage Danielsson 
Picasso kalandja i cím ű alkotását 
tekinthetik meg.

Színpadra alkalmazta: Méhes 
László, Horgas Ádám, rendezője 
Edvin Liveric m. v. A darabra 250 
dinár a belépő. A csoportos, nyug
díjas- és diákjegy 200 dinár, vala
mint ugyanennyibe kerül a belépő 
a munkanélkülieknek is.

Április 16-án, szombaton 16 és 18 
óra között a Művelődési Ház kiállí
tótermét kézműveskedő gyermekek 
töltik meg. A velük való foglalko
zást Sinkovics Budai Margit vezeti. 
A műhelymunka esetében az ajánlott

korosztály: 5-től 11 éves gyermekek. 
A foglalkozásra kötelező a bejelent
kezés, és a szervezők kérik továbbá, 
hogy minden résztvevő hozza magá
val tolltartóját! Jelentkezni személye
sen a Művelődési Ház titkárságán, 
a 713-515-ös telefonszámon, vala
m int a kultura@stcable.net e-mail 
címen lehet. Jelentkezési határidő 
április 14-e, csütörtök, 14 óra. Rész
vételi díj: 150 dinár. Április 16-án 
még egy esemény zajlik a házban, 
18 órától a moziteremben Tasnádi 
István Cyber Cyranóját mutatják be 
a Népkör MMK Fabula Rasa Szín
játszó Grundjának vendégjátéka
ként Greguss Zalán rendezésében. 
Belépődíj: 150 dinár, kedvezmény
nyel 100.

Április 18-án, 17 órakor a Műve
lődési Ház mozitermének előcsar
nokában megnyílik a Húsvét után, 
húsvét előtt tavaszvilág elnevezésű 
pályázatra beérkezett munkák kiál
lítása. A húsvéti és tavaszi kompozí
ciók elkészítésére vonatkozó pályá
zatra beérkezett alkotások tárlata 
április 28-áig él, aznap 17 órakor 
eredm ényhirdetés és díjkiosztás

mellett zárul a rendezvény. Április 
22-e és 28-a között tavaszi-húsvéti 
vásárt szervez kulturális intézmé
nyünk a Panda Áruház előtt elhe
lyezésre kerülő faházakban: nyitva
tartási ideje mindennap 10 és 20 óra 
között lesz. Április 23-án, szombaton 
tartják a topolyai tájház 2016-os évi 
évadnyitó rendezvényét, az V. Szent 
György-napi évadnyitó címmel 
hirdetett eseményt. Aznap egész 
délelőttös program várja a látogató
inkat a topolyai tájházban. A délelőtt 
folyamán egyebek mellett ügyességi 
játékokat is szerveznek, ahová ezúttal 
várják a vállalkozó szellemű felnőtt 
csapatok, valamint gyermekek (egyé
ni résztvevők) jelentkezését. Április 
27-én, szerdán 16.30 és 17.15 órai 
kezdettel a kiállítóteremben Kere
kítő foglalkozások lesznek, először 
Kerekitő Mondókás Móka kicsik
nek (0-3 évesek), majd Kerekítő 
Bábos Torna kicsit nagyobbaknak 
(1,5-4 évesek). A foglalkozások díja 
200 dinár/felnőtt/alkalom. Bővebb 
tájékoztatás a Művelődési Ház 
713-515-ös telefonszámán igényel
hető. ■ SZ. A.

Kirándulás a palicsi állatkertbe
A családokban fogyatékkal élő felnőttek intézményes 

elhelyezésének megelőzésére alakult iroda szakmunkatársai 
-  kihasználva a kellemes tavaszi időjárást -  palicsi kirándulást 
szerveztek felhasználóik és azok családtagjai részére. Össze
sen tizenöt résztvevője volt az ingyenes kirándulásnak, három 
járművel háztól házig szállították a részvevőket. Az állatkert 
is ingyenes belépőt biztosított a csoportnak. A látogatás során 
sokat tanultak a fiatalok és az idősebbek egyaránt. Többüknek 
évtizedek óta nem volt lehetősége a szemet gyönyörködtető 
virágok között sétálva megcsodálni a számukra ismeretlen 
vadállatokat. Egymás tudását is próbára téve folyt a jóked
vű társalgás a ketrecben látható madárfaj, emlős vagy hüllő 
pontos nevéről, étkezési szokásairól, színéről. A többórás 
állatkerti séta után a tóparton beszélgettek egy rövid pihenő 
idejére. Az Open Arms projektum keretében tavaly beindult 
és Topolya Község költségvetésből kiválasztott eszközök
nek köszönhetően továbbra is működő program on belül 
a következő műhelym unkán sajátos élménybeszámolók, 
rajzok, beszélgetés útján fogják a témát feldolgozni -  tudtuk 
meg Sztánkó Zsuzsannától, Topolya és Kishegyes Község 
Szociális Központjának igazgatójától. ■ H. E.
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